ToBapHOMY noesay Ao ropoga Heobxoanmo npoexaTb 60 KMm.
OTnpaBneHne noesga 3agepxanock Ha 0,3 u.
UTobObl NpuexaTtb B ropo[ BOBPEMS, CKOPOCTb Nnoesaa yBenuunnim Ha
10 km/4. Kakon gormkHa 6bina 6bITb NepBOHaYanbHO 3annaHnpoBaHHasa
CKOpOCTb noesana?



binbMbl ANA 4... M Packpacku Pacneyar... l’ Katanor obpasosaTe... m EauHoe okHO aocTyn...

epHeTE

CocTaBnseM ypaBHeHMe, UCNOMbL3YR Pa3HULLY BO BPEMEHN.

3anonHsem Tabnuuy:
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DakTu4eckoe spems AsvxeHus Ha (1.3 u meHble. U3 6onbluei Apobu BeluMTaeM MeHbLUY. (MeHbLlue ma
komopoli 3HameHamens 6oseLue).
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HaxoauM KOpPHM KBaAPaTHOMO YPaBHeHNS
D=1b—4ac=23%+4.03-600=729

(—3+/729)

T = ,)'0'3 =40 (3armaHHpOBaHHAA CKOPOCTH)
(—3—/729) _
B = 503 ——50 (He mogxomHT, T. K. —50<0)

CkopocTb noe3aa pasHa 40 + 10 = 50 km/u.

MepBoHa4anbHan CKOPOCTs Noe3ja paesHa 40 km/u.

PelwnTb el pas!



